

## 清华校友水上运动协会成立仪式举行

4月17日上午，清华校友水上运动协会成立仪式在马约翰雕像广场举行，校体委主任、校友总会副会长史宗恺，校友总会秘书长唐杰、副秘书长陈伟强出席。

协会筹备组组长、美院副教授涂山介绍了协会的筹备历程。陈伟强代表校友总会宣布协会正式成立，宣读任命涂山为会长，以及副会长、秘书长、副秘书长人员名单，并颁发聘书。史宗恺在讲话中提到，水上运动在清华大学有着很深的渊源和文化底蕴，希望协会的成立能够进一步强化清华的体育氛围，引领广大师生校友们通过水上运动强化身体素质，争取为祖国至少健康工作50年。中国赛艇协会、皮划

艇协会主席刘爱杰赠送协会一台“中国红陆上赛艇”，并欢迎师生校友到顺义奥林匹克水上公园划赛艇。唐杰、陈伟强代表校友总会回赠了礼物。中国帆船帆板运动协会发来贺信，对协会的成立表示祝贺。

随后，唐杰宣布清华校友陆上赛艇接力活动正式开幕。中国赛艇协会执行副主席陈春新为比赛开桨，并领划110米。按入学年份组成0至9字班的十支队伍以接力划行110公里的形式，向清华母校110周年华诞献礼。原舢板队队员、84岁高龄的工物系1961届校友王曼霖加入活动，使得比赛现场气氛达到高潮。经过激烈角逐，8字班赛艇队最终获得冠军。

## 各届校友汇聚清华 贺母校 110 华诞

### 毕业 60 周年

#### 电机系

**发 11、发 12** 4月24日上午，电机系发11班、发12班校友毕业60周年座谈会在西主楼3区102会议室举行，30余位校友欢聚一堂。在韩英铎院士的组织下，大家一起回忆过去，展望晚年，期待在2022年电机系90周年系庆之际，能够重聚清华园。系主任康重庆到会看望。

**工企 12** 24日上午，电机系工企12班校友毕业60周年座谈会在西主楼2区203会议室召开，系党委副书记郑泽东及13位工企12班的老校友参加。郑泽东欢

迎各位老校友返校，并介绍了电机系近年来的发展情况与主要成就。校友们争相发言，深情回忆大学生活与同学情谊，并对学院所取得的成就感到自豪。

**工企 13** 24日上午，电机系工企13班20余名校友回到母校，相聚在西主楼2区212会议室，共同庆祝毕业60周年。系主任康重庆和系党委副书记郑泽东到会看望。校友们争相发言，回顾同窗往事，重温青春记忆。会议结束后，校友们参观了校园各处景观。 **（电机系）**

#### 机械系

**铸 1** 4月24日上午，机械系铸1班